



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**15<sup>η</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 15<sup>ο</sup>**

Στην Πάτρα σήμερα στις 11-7-2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 183979/698/5-7-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος - Γραμματέας,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7) Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 8)Βάλαρης Δημήτριος, 9)Γαρουφαλής Νικόλαος, 10)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 11)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 12)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 13) Καραπάνος Γεώργιος,
- 14)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 15)Μαρίνος Ανδρέας, 16)Μαυρόγιαννης Διονύσιος,17)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 18)Μπαλκάμος Ευγένιος,
- 19)Μπουγάς Κωνσταντίνος, 20)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 21)Ντάτσικα Γεωργία, 22)Παπαναστασίου Γεώργιος, 23)Παππάς Γεώργιος,
- 24)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 25)Πλατανιάς Παναγιώτης, 26)Πυλαρινός

Νικόλαος, 27)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 28)Σολτάτος Γεώργιος, 29)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 30)Σταρακά Χριστίνα, 31) Σταυρόπουλος Χρήστος, 32)Τσάνης Νικόλαος, 33)Τσόγκας Γεώργιος, 34)Υφαντής Νικόλαος, 35) Φαρμάκης Νεκτάριος, 36)Φεσσιάν Γεράσιμος, 37)Φωτόπουλος Τρύφων, 38)Χριστογιάννης Γεώργιος, 39)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Δεσύλλας Δημήτριος, Δουγένης Δημήτριος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Κάτρης Γεώργιος, Κελεπούρης Ανδρέας, Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, Λύχρος Ιωάννης, Μητρόπουλος Ανδρέας, Πετρόπουλος Χρήστος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη (δικαιολογημένα απύσα), Σκαρτσιάρης Ανδρέας (δικαιολογημένα απών) και Στούπας Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος, Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης και Ηλείας κ. Καφύρας Χαράλαμπος,ο κ.Καραβίδας Δημήτριος Γενικός Δ/ντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Δ.Ε , η κ.Σταθοπούλου Άλκηστη Προϊσταμένη της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Π.Δ.Ε, ο κ. Γεωργίου Ευάγγελος Προϊστάμενος Μονάδας Α΄ της ίδιας υπηρεσίας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **6<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Ονοματοδοσία κινητής μονάδας ιατρικής περίθαλψης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε «Κινητή Μονάδα Ιατρικής Περίθαλψης Π.Δ.Ε. –Χρίστος Φραγκίδης».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο βοηθός Περιφερειάρχης για θέματα Κοιν. Αλληλεγγύης, Υγείας, Πρόνοιας και ΑΜΕΑ κ. Γεώργιος Χριστογιάννης, που αναφέρεται στην από 04-7-2013 γραπτή εισήγησή του, ως εξής:

« Ο Χρίστος Φραγκίδης γεννήθηκε στο Αμιάντο της μαρτυρικής Κύπρου στις 24 Αυγούστου 1950.

Μεγάλωσε στη Μεγαλόνησο και υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία ως έφεδρος Ανθυπολοχαγός τεθωρακισμένων το 1967 στην Κύπρο.

Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών το 1976.

Ασκήθηκε στην ειδικότητα της Παθολογίας στην Παθολογική κλινική του Γ.Κ.Ν. Πατρών <Άγιος Ανδρέας> μέχρι το 1979.

Εκπλήρωσε την υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου στο Κέντρο Αιμοδοσίας του Γ.Κ.Ν. Πατρών <Ο Άγιος Ανδρέας> για ένα χρόνο.

Απόκτησε τον τίτλο του ειδικού παθολόγου κατόπιν επιτυχούς δοκιμασίας στις 24-10-1980 και έγινε κάτοχος του τίτλου ειδικότητας Παθολογίας που εκδόθηκε από τη Διεύθυνση Υγιεινής της τότε Νομαρχίας Αχαΐας κατά το έτος 1981.

Τοποθετήθηκε σε θέση ειδικευμένου παθολόγου στην Παθολογική κλινική του Γ.Κ.Ν. Πατρών <ο Άγιος Ανδρέας> , το 1981.

Υπηρέτησε ως επιμελητής για πέντε μήνες στο κέντρο Αιμοδοσίας του ίδιου Νοσοκομείου και για επτά μήνες επιμελητής Β΄ στην παθολογική κλινική μέχρι 10/11/1986.

Από τότε υπηρέτησε ως Επιμελητής Α΄ μέχρι το έτος 1999 οπότε αναλαμβάνει καθήκοντα Διευθυντού.

Αριστούχος διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από 24-10-1988.

Εξελέγη Νομαρχιακός Σύμβουλος Αχαΐας και από 4-1-2007 μέχρι 6-1-2009 άσκησε τα καθήκοντα του Αντινομάρχη Υγείας – Πρόνοιας και Κοινωνικής Αντίληψης.

Το επιστημονικό του έργο πλούσιο :

Διδακτορικές διατριβές, επιστημονικές εργασίες σε ελληνικά περιοδικά, επιστημονικές εργασίες στη διεθνή βιβλιογραφία, ανακοινώσεις, ομιλίες σε ελληνικά συνέδρια, σεμινάρια και συμπόσια, συγγραφή κεφαλαίων σε επιστημονικά συγγράμματα, δημοσιεύσεις για ενημέρωση του κοινού σε επίκαιρα θέματα, συμμετοχή σε συνέδρια – σεμινάρια και συμπόσια, ερευνητική δραστηριότητα, ειδικές τιμητικές διακρίσεις, συμμετοχή στην έκδοση ιατρικών περιοδικών, στην οργάνωση συνεδρίων, σε επιστημονικές εταιρίες.

Εκπαιδευτική δραστηριότητα:

Παρακολούθηση ειδικών μετεκπαιδευτικών σεμιναρίων – μαθημάτων.

Εξίσου σημαντική και αξιόλογη και η προσφορά του ως Αντινομάρχη Υγείας – Πρόνοιας και Κοινωνικής Αντίληψης.

Συνέλαβε την ιδέα και τον σχεδιασμό για την προμήθεια της κινητής μονάδας πρόληψης και προαγωγής υγείας, μέσω της οποίας σχεδιάζονται και εκτελούνται προγράμματα πρόληψης και προαγωγής υγείας από τη Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, για τους κατοίκους της Περιφέρειας, που δεν έχουν εύκολη πρόσβαση σε υγειονομικές μονάδες φροντίδας.

Η υλοποίηση του προγράμματος ελέγχου πόσιμων νερών σε όλους τους Δήμους της Αχαΐας.

Η διοργάνωση ημερίδας ενημέρωσης σε θέματα δημόσιας υγείας .

Ο συντονισμός υγειονομικών επισκέψεων και ελέγχων σε σχολεία, θεραπευτήρια , ιδρύματα κ.λ.π.

Ο σχεδιασμός αντιμετώπισης της νόσου των πουλερικών σε συνεργασία με την αρμόδια Διεύθυνση Υγείας.

Ο Χρίστος Φραγκίδης ήταν ιδιαίτερα αγαπητός στην κοινωνία της Αχαΐας για την προσφορά του, τόσο σαν γιατρός , όσο και για την προσφορά του στα κοινά.

Υπηρέτησε με πάθος και εργατικότητα το θεσμό της αυτοδιοίκησης και είχε δώσει προσωπικές μάχες για το Ε.Σ.Υ.

Εργατικός , γνώστης των θεμάτων Υγείας με υψηλού βαθμού επιστημονική κατάρτιση.

Λειτουργός της Υγείας – αγωνιστής- ευαίσθητος κοινωνικών προβλημάτων , λειτούργησε πάντα με γνώμονα το κοινωνικό συμφέρον.

Η κοινωνία μας, ο ιατρικός κόσμος είναι φτωχότερος από την απουσία του Χρίστου Φραγκίδη.

Για τους λόγους αυτούς , εισηγούμαι

Να τιμήσουμε τον Χρίστο Φραγκίδη για την προσφορά του και το έργο του στον τομέα Υγείας δίδοντας το όνομά του στη **κινητή μονάδα ιατρικής περίθαλψης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας**».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του θέματος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

### **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Εγκρίνει την ονοματοδοσία της κινητής μονάδας ιατρικής περίθαλψης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε «Κινητή Μονάδα Ιατρικής Περίθαλψης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- ΧΡΙΣΤΟΣ ΦΡΑΓΚΙΔΗΣ», προς τιμή του εκλιπόντος Αντινομάρχη Αχαΐας Χρίστου Φραγκίδη, για την προσφορά του και το έργο του στον τομέα της Υγείας.

-----  
Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ